Matemus

OHnaiH obyyeHmne LWKOSbHUKOB

6 KJZIACC

(MpoBepoyHasn paboTa AnS YYEHUKOB, OKOHYMBLUMX 5 Knacc)

3apaHue 1

Okpyrnutb 21,394 no pecatbix

3apaHue 2

BbluncnuTb: 20 Z_ (3 L +5 i)
19 19 19

3apaHue 3

InuHa kycka npoeoaa 12 M. MapacxogoBanu Vi kycka. CKonlbko METPOB NPOBOAA OCTanoch?

3apaHue 4

CpaBHuTe uncna: a) 2,85u 2,95 6) 1,241 1,192 B) 3,076 u 3,0760

lNpumeyvaHue: omeem 3anucbigams & sude 0,956 > 0,799

3apaHue 5

Bblumcnnte:  a) 3,34 + 28,7 6) 0,34 * 0,8 8)20,4:0,8

3apaHue 6

Mnowaab nonsg 500 ra. Mopoxom 3aceanun 65% nongd. Kakyto nnowanbs nons 3acesnm ropoxom?

3apaHue 7

B tpeyronbHuke ABC yron A=60°, yron B=50°. Hangute Benuunny yrna C.

3apaHue 8

Hangute cpeaHee apudmeTnyeckoe uncen 34,5 ;32,7 ;30,9

3apaHue 9

Bomcrmts: @) 32,74 % 0,5 — 2,74 % 0,5 6) (32§+ 12%) — (25,7 + 18,4)

3apaHue 10

CobcTBEHHasA CKOPOCTL NTIOAKM 6,7 kM/Y, ckopocTb TedeHus 1,2 km/y. Jlogka nponnbifa 2 4yaca npoTus
TeyeHus 1 2 Yyaca no TeyeHuto pekn. Kakor nyTb Nponnbina nogka 3a aTto Bpems?

» OTnpaBnsunTe pelleHns Ha nouTy test@matemus.ru

» PelueHna MOXHO NpeaocTaBnTb B 1H0OOM, Jaxke UepHOBOM BapuaHTe (B Buge dotorpadui). Takxe
BO3MOXHO He MoJIHOe pelleHune toboro 3agaHus.

» Hawa uenb He NOCTaBUTb OLEHKY, a BbIABUTb YPOBEHb 3HAaHU yUeHUKa.



